Câmară Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone: (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

OFÍCIO VEREADOR Nº 1057/2019

São Roque, 4 de dezembro de 2019.

Ilustríssimo Senhor,

Venho por meio deste, solicitar os bons ofícios de Vossa Senhoria no sentido de requerer ao Departamento de Planejamento as informações sobre um possível descarte de entulho entre os lotes 1 e 12, na quadra 4.

Chegou até este Vereador, a informação de que a Prefeitura está planejando fazer descartes de entulho entre os lotes 1 e 12, conforme especificado no mapa em anexo. Nesse sentido, questiona-se, através deste Ofício, a veracidade desta informação e qual o intuito da Prefeitura em fazer isso, além dos detalhes dessa operação.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

Αo

Ilustrissimo Senhor

JOSÉ EDUARDO D. LOUREIRO

MD. Diretor do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura de São Roque - SP

PROTOCOLO Nº CETSR 04/12/2019 - 15:29 8893/2019